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Cuacmauentii cyuaii
Henb ucpor: * yBiedb AeTE MaTEMaTUKOM;
* mokasarb, UTO MareMaThka — Mo3HaBaTeIbHas HAYKa;
* BOCIIUTBIBATh OTBETCTBEHHOE OTHOIIECHUE K  KOJIJIEKTHB-
HOHU JESATCIIbHOCTH,
* BOCIIUTHIBaTh YMEHHUE OOIIAThCS;
* HAy4YUTb pelllaTh 3aJ]a4l HA CMEKAJIKY.

Bemynumenwnoe cnoego.

Hoporue pedsita! S paga npuBeTcTBOBaTh Bac Ha Urpe «CuacTiauBbId
CIIyYam».

CeronHs BeI OyfieTe y4acTBOBaTh B MaTeMaTU4Y€CKOW BUKTOPUHE.

Yt00 cropuiioch HY>KHOE JIeTIo,

UTOoOBI B )KM3HU HE 3HATh HEy/ay,

MBI B 1OXO/ OTIIPABIISIEMCS] CMEIIO —

B Mup 3araziok u CIOXKHBIX 3a7a4.

He OommMcs, aTo uaTu manexo,

He 6oumcs, uto nmyTh OyzneT TpyaeH

JlocTrKeHUs1 KpyIHBIE JIFOIAM

He naBanuce nerko.

C kax10ro0 KJ1acca mo 5 4eynoBek oopasyeM komaHay. Bam Obu10 3amanue
puIyMaTh Ha3BaHHUE U JeBU3 KOMaHIbl. Pe0sita OyayT O0pOThCS HE TOIBKO
3a moOey, HO U 3a CYACTIUBbIN ciiyuaid. U cefiuac ¢ y10BOJILCTBUEM
MPEACTABIISIEM CJIOBO HAIIUM KOMAaHAAM  (HA3bl8AOM HA38AHUE KOMAHObL U
oesus).

Kaxxnp1ii Bonpoc revima OyeT oleHuBaThes 1 0ammom.

IHepewii ceum
«Janpue...qajapue. . . 1aJb1Ie)»
Bonpocsl 1 — i1 koMaHze.

1. Kak Ha3bIBaeTCs pe3yabTaT CI0KEHUS ? (Cymma)

2.7x 8= (56)

3. Yucna, ynorpebisieMble TP cueTe npeamMeToB. (Hamypanvhoie)
4.Cxosibko MUHYT B 1 yace? (60)

5. pesynbrar yMHOXeHus.  (IIpouzsedenue)

6. Uto Tskenee: 1kr Batel win 1 kr xkene3a? (Oodurnaxosvie)

7.69 + 38 = (107)

8. SIBnsiercst mu yucio 0 HarypaiabHbIM unucioM? (Hem)

9. UeMy paBHa II0IIA/Ib OPSIMOYTOJIbHUKA?  (IIpoussedenuto Onunbl Ha

WUPUHY)
10. TpeTuii Mecsil JICTHUX KaHUKYI. (Agzycm)



11. PaBeHCTBO ¢ mepeMeHHON. (Vpasuenue)

12. CKOJBKO KO3IAT OBLIIO Y MHOTOJIETHOM KO3BI?  (7)

13.72: 8= 9)

14. Kak naiitu nenumoe?  ([erumens ymHodxicumos Ha uacmuoe)
15.120x 10 = (1200)

Bonpocsl 2 — i1 koMaHze.

1. Kak Ha3bIiBaeTcs pe3ynbTar Beluutanusa? (Pasnocmy)

2.63:7= 9)

3. UeMy paBeH nepuMeTp Tpeyroibauka? (2x(a +a) )

4. Ckonbko rpamMmoB B 1 kr? (1000)

5. IlepBeIit Mecsill 3UMBL. (/]exabpb)

6. [letyx cTost Ha ogHOM HOTE BECUT 3 KI. CKOJIBKO OH BECHUT CTOSI HA
o0oux Horax? (3 ke)

7. CKONbKO MY3BbIKaHTOB B KBapTeTe? (4)

8. Kak naiitu ymenpiaemoe?  (Croorcums gvluumaemoe u pazHocmy)

9. HanmeHnbIiee HaTypaibHOE YHUCIIO. (1)

10. Pesynwrar nenenus. (HYacmuoe)

11. 106 — 38 = (68)

12. Tpeyronbusiii mnarok.  (Kocwinka)

13. CKOJIBKO U1l MOKHO ChECTh HATOIIAK? (Ooun)

14. Kakoii mecs1 Kopode Bcex? (Mau)

15.8x 8= (64)

Bmopoi ceum
«Tbl — MHe, 51 — Te0e»
KomMangam 3apanee naercs 3aJJaHue: MPUTOTOBUTH MO 2 BONPOCA JIJIA
apyrou koManael. M 3a1ar0TCs 3TU BONIPOCHI.

Tpemuu zeiim
«3aMOpoYKH U3 00UKID)

Kaxxioi1 koManae HaJ0 B3SITh MO TPU BOIPOCA , HAXOISIIUXCS B
«OOUKax)»

1. Pasranaiite pedyc 3/K. (3nax)

2. B 2 yaca qusa B Kuese men 10 16. MOKHO JI1 0KUJIaTh COJTHEUHYIO
noroay uepe3 10 yacoB? (Hem, max kax 6yoem 12 uacos nouu,).

3.MoeT 1 OBITh CTIpaBeAJIMBBIM paBeHCTBO X = 10x.  (/la,eciu x= 0)

4. T'opon, cocrosamuii u3 101 umenu. (Cesacmonons)

5. B xaxoMm cinoBe 40 rinacHbIx ? (Copoxa)



6. Bpau nponucan 6oibHOMY 3 yKOJIa, uepe3 Kaxible rnoiavaca. [lepBbiii
YKOJI cAenany B 8 yacoB. B kakoe BpeMs CAETArOT MOCIEIHUN YKOI? (B9
4acoe).

UYemeepmotu ceum
«TemHast JomIagKa»

Bri ciblliany HaBepHOE, KOTJja MHOTO roBopwuid U niucanu oo HJIO —
HEOTIO3HAHHBIA OOBEKT, a K HaM Ha urpy noxainoBain HMO —
HEOMO3HAHHbIE MaTeMaTU4YeCKue OOBEKTHI... OHU 3/1€Ch B KOHBepTe. Kaxknas
KOMaH/1a B TeueHUU 30 CEeKyH/I yraJbIBacT TO, YTO HAXOAUTCS B KOHBEPTE.

Bonpocs! 1 — #1 komaHze:

1. Tpu CTOPOHBI, TPU yIIia, OAUH U3 KOTOPBIX TYIIOU.
(mynoyeonvHwlil mpeyeoibHUK)
2. 3HaeTe I Bbl MEHS, XO4Y IPOBEPUTH,

JIto0y10 TIomaab s MOTy U3MEPUTD,
Benp y MeHs 4yeThIpe CTOPOHBI

U Bce onn MexXy co0O0I paBHBI. (Keaopam)
Bonpock! 2 — i1 koMaHji€:
1. Tpu yrmna, Tpu CTOPOHBI, BCE CTOPOHBI PaBHBI.
(PasrnocmoporHuil mpey2onvHuK)
2. Xouy cKa3aTh 5, XOTh MEHS HE Ha3bIBAJIH,

N XOTh 51 HE HA30BYCh KBAJIPATOM,
OH MHE TPUXOAUTCS pOAHBIM OpatoM. (IIpsimoyeonvHuk)

Ilamuiu ceum
«He 3eBaii, a ckopee oTBevain»
Bormpoce! 1 — ¥ komaHe:

1. Ckonbko siet cnan Unbst Mypomen? (33 200a)

2. CymMa BceX CTOPOH MPSIMOYTOJIbHUKA. (Ilepumemp)

3. OTpe30K, COeNUHSIONINN TOUKH OKPY>KHOCTH C LIEHTPOM. (Paoduyc)
4. HuxHss 9acTh ApOoOH. (3Hamenamerns)

5.119-72 = (11)

6. HaumenpImiee yeTHoe yucio. (2)

7. 3HaK BEIYUTAHUA. (-)

8. Kak HailTu HEM3BECTHBIM MHOXKUTENB?  (IIpouzsedenue pazoerumo
HA U38ECMHDBILL MHONCUMENb)

9. Ecu x 7 mpu6aBuT 5 MOMYyYUTCS OJUHHAINATH WIIW aIUHHAIIATh?
(12)

10. 110 : 10 = (11)

11. ITpousBeaeHre NIMHBI HA MUPUHY €CTh... (Il10waos)



12. B xakoMm ciyyae nipousBeieHue paBHo 0?  (Kozoda xoms 66l 00un u3
MHodcumeneu pasen ()

Bonpockl 2 — oi1 kOMaHJe€:

l.

OnHa corast yactb MeTpa. (1 cm)

2.Haumensbliiee HaTypajibHOE YKCio. (1)

3.
. Kak naiitu npoiieHubii nyth? (Cropocmov yMHOICAOmM HA 8peMsi)
122 = (36)

. durypa, y KOTOpoil Bce CTOPOHBI paBHbl.  (Keadpam)

SRS IS VN

KaK Ha3bIBaeTCs MPUOOP JIJII U3MEPEHUS OTPe3KoB? (Jlunetixa)

112+39= (151

. 3HaK ClIOXeHHs. (+)
9.

Haumensliiee Tpex3aHauHoe yuciao. (100)

10 Ha 4gro moxoxa mosiopuHa ss6aoka? (Ha opyeayio nonosuiy)

11. CkoJIbKO TOPOIIMH MOXKET BOUTH B IyCcTOM cTakan?  (lopowunsl ne
xo0sam)

12. Beiciumii 6ami B mkoje Poccun. (35)

ITonBoasiTcst utoru urpsl. Harpaxnenue nmoodeauteneii.

Bonpock! ais 60ienbIIuKOB:

1. baOyika Bsizana BHykaM mapgbl U Bapexxku. Becero ona
cBs3ana 3 mapda u 6 Bapexek. CKOJIbKO BHYKOB Y 0a0yIiku?
(3 eHyKa)

2. Cectpe 4 rona, Opary 6 set. Ckosbko OyneT jeT Opary, koraa
cecTpe ucnosHurtcs 6 ner? (8 .1em)

3. B xomuare 4 yra. B kaxaom yry cuzena komika. HampoTtus
Ka)K10M KOIKH — 3 KommKH. CKOJIBKO KOIIIEK B KOMHaTe? (4)

4. Hactynun nonroxmanusii sHBapb. CHavdana 3ansena 1

s10710H:1, @ TOTOM — 3 ciuBbl. CKOJIBKO IEpEBbEB 3arBeno? (B
sHBApe 0epesvs He YBemyni)



